AOCKNOCELL OTIC XWVIXES TOUES
. No Beette nv elowon tou xbxhou Tou egdntetan Tng evdeiag
(e1) : 4o + 3y = 12
oo onueio A(3,0) %o t0 xévtpo Tou avixel oty evdeio
(e2)ry=a—1
. Abveton 1 e&lowon
2% 4y — 2rnpf — 2youvd +mud -3 (1), H R

(i) No amodei&ete 6t n (1) maptotdver xOxho yio xde 6 € R.

(ii) Not omodeilete OTL o XEVTEA TWV TOEATEVGD XOXAWY OVAXOLY GTOV HOVa-
oLado xOxho.

. Alvovtar ot xOxhot
Cr:(z =32+ (y—27%=5 xu Co: (x+1)% 442 =3

(i) No Beeite v eZlowon tne egantopévne (&) tou xixiou C 6T0 onueio
ou A(—1,5).

(ii) No amodeiZete 6T 1 (&) epdmteton Tou xUxhou Ca.
. Alvovton ot x0xhot
Cr:a?+1°4+22+6y+1=0 xu Cy:a’+y? -4z —2y+1=0.

(i) No amodeiZete 6t o1 800 xUxhot epdntovian EEWTEPIXY.
(ii) No Beeite to onueio enaghc v 2 xOXAWV.

(ili) No Bpeite TNV xowi eomTeptnf EQATTOPEVT TWY 2 XOXAWV.
. Atveton 1 e€iowon
4y =22 -2y +4Xx—-2=0 (1), A€R

(i) No Beeite tic Tée tou A € R, yio tic onoleg 1 (1) moptotédver xOxAo.



(ii) No amodeiZete 6tL Ghot oL Topandve xixhot diépyovton and éva oTadepd
ornuelo, To omolo va Peelte.

. Abvetan 1) tapaBord y? = 4x xou 1 evdela (€) 1y =z — 1.

(i) No amodellete 6t 1 euldela (€) mepvd amd Ty eotia TN ToEABOATC.
(ii) No Beeite o xowd onueior A, B tng eudelag (&) xan tne napoforrc.
(ili) No anodeiete otL oL epontouéves tne moapoBoric ota onueia A, B eivou
w&detec.

. Abvetan 1) TapaBod 2y? = z.

(i) No Beeite v eotio xar v Sievdetoloa TN ToEaBorfc.

(ii) No Beeite v andotaon tou onueiou e A(2,1) and ty eotio E xou vo
™V ouyxplvete pe Ty andotoon (OF).

(i) No anodeilete 61 oe xdde moapoBorr| To onueio e e TNV wxpoTEEN
anéoTacT and TNy eotio etvon 1 xopupt| tng O.

(iv) No Beeite onpeio oty mopaPord| y? = 2px mou vo améyel amd TV otia
anéotoct ditAdota e OF.

. O uhdog pe xévtpo 10 O(0,0) xan axtiva B Biépyeton amd TiC EOTIEC TNC

2
EMeudmne g’;—z + % +1, ye a > . Na Peelte v exxevtpotnta Tng EMNAELPNC.

. Na Beeite v e&iowon e urepBoliic tou éxel Tic eotiec tne otov dlova a'x,
CUUUETEIXES WC TEOS TNV apy Y| TwV a&OVLYV XaL:

(][}

(i) éyer eotioh andotaon (E'E) = 6 o exxevipbnia € =

4 _
3T XU Y =

(ii) éyer eotiox) anbdotaon (E'E) = 20 xou aoluntotes y
Ti

(iii) €yer eotioxh andotoon (E'E) = 4 %o acOUTTOTES TIC LY OTOUOUC TwV
YOOV ToV aEOVOV.



